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Sale Number: 989 
Sale Date:  

2010 Rarities of the World
The Dr. Yamil H. Kouri Collection of Cuba Puerto Principe Issues

Lot Sym. Lot Description Est/Cat Realized

225 CUBA, Puerto Principe, 
1898-99, 1c on 1m Orange 
Brown (177). Third setting 
(Cuba), Fourth setting (U.S.), 
Position 1, used with U.S. 
Administration 1899, 1c 
Green (221) and tied together by 
"Correo de Puerto Principe, Ysla 
de Cuba (date?)" double-circle 
datestamp on War Department 

return address cover to New York, two strikes of "Collect Postage" and "1 
Cents" handstamps, back of cover with U.S. Postage Due stamp tied by 
"New York 2-6" duplex, opened for display, missing top flap, minor wear, 
provisional stamp defective, still Very Fine, scarce, an unusual usage after 
Jan. 23 demonetization, ex Robertson (Image Magnifier)  

Search for comparables  
 

E. 2,000-3,000 5,500

226 CUBA, Puerto Principe, 1898-99, 2c on 2m Orange Brown 
(178-179). First printing, complete setting of the five positions comprising 
two horizontal pairs and a single, tied by "Correo de Puerto Principe, Ysla de 
Cuba, Eno ?, 1899" double-circle datestamps on back of cover to 
Germany, receiving backstamp, purple registry handstamp on front

E. 4,000-5,000 4,500
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VERY FINE. THIS IS THE ONLY 
RECORDED COVER WIH A 
COMPLETE SETTING. IT IS ALSO 
THE ONLY RECORDED COVER TO 
GERMANY.

Ex Tows, Brock, Juhring and Robertson. Signed 
Bloch. (Image Magnifier)  

Search for comparables  
 

227 CUBA, Puerto Principe, 
1898-99, 3c on 1m Orange 
Brown (179B). Third printing 
(Cuba), Fourth printing (U.S.), 
Position 3, used with 2c on 
2m Orange Brown (179), 
First printing, Position 1, tied 
together by 1899 double-circle 
datestamp on cover to New York, 
clear Havana and receiving 
backstamps, tear at top and some 

edge flaws at top, otherwise Fine, rare usage, ex Tows and Robertson, signed 
Bloch (Image Magnifier)  

Search for comparables  
 

E. 1,500-2,000 4,250

228 CUBA, Puerto Principe, 1898-
99, 3c on 1m Orange Brown 
(179B, 179D). Third printing (Cuba), 
Fourth printing (U.S.), Positions 2-4, 
horizontal strip of three, original gum, 
barest trace of what may be hinging, 
bright color, center stamp small stained 

spot at bottom

VERY FINE. A BEAUTIFUL AND RARE ORIGINAL-GUM 
STRIP OF THREE OF THE 3-CENT SURCHARGE.

With 1992 P.F. certificate. Scott Retail as singles (Image Magnifier)  

Search for comparables  
 

2,100 2,200

229  CUBA, Puerto Principe, 1898-99, 3c on 2c Orange Brown (179F). 
Second printing, Position 4, bright color, neat strike of 1899 double-circle 
datestamp, few small flaws

1,500 2,100
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FINE APPEARANCE. A RARE 
EXAMPLE OF SCOTT 179F, 
WHICH IS ONE OF THE RAREST 
PUERTO PRINCIPE 
PROVISIONALS.

All known examples are defective to some 
degree. Ex Tows, Juhring and Bobertson. 
Signed Bloch. (Image Magnifier)  

Search for comparables  
 

230  CUBA, Puerto Principe, 1898-99, 
3c on 2c Orange Brown (179G). 
Second printing, Position 2, tied on small 
piece by neat strike of double-circle 
datestamp, small thin at top center

FINE APPEARANCE. THIS IS 
REPORTED TO BE THE FINEST 
OF THE THREE RECORDED 
EXAMPLES OF THIS ISSUE 
FROM THE SECOND PRINTING.

Ex Tows, Juhring and Robertson. Initialled 
by Bloch. (Image Magnifier)  

Search for comparables  
 

2,000 1,400

231 CUBA, Puerto Principe, 1898-
99, 5c on 1m Orange Brown 
(182-183). Second printing, Positions 
2-3, horizontal combination pair, 
original gum, pretty color, light corner 
crease at bottom right

FINE APPEARANCE. A VERY 
RARE PAIR OF THE 5-CENT 
SURCHARGE FROM THE 

SECOND PRINTING. THE THIN "5" IS ESPECIALLY RARE 
IN UNUSED CONDITION.

Ex Tows, Juhring and Robertson. Signed Bloch. Scott Retail as singles (Image 
Magnifier)  

Search for comparables  
 

2,000 2,100
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232  CUBA, Puerto Principe, 1898-99, 
5c on 1m Orange Brown, 
Inverted Surcharge (182a, 183a). 
Second printing, Positions 1-2, horizontal 
pair, tied by neat strike of double-circle 
datestamp on small green piece, 
negligible toning spots

VERY FINE. THIS IS THE 
ONLY REPORTED PAIR OF 
THESE ISSUES WITH 

INVERTED SURCHARGE. A GREAT RARITY.

Ex Tows, Juhring and Robertson. Signed Bloch. Scott Retail as singles (Image 
Magnifier)  

Search for comparables  
 

1,200 2,300

233  CUBA, Puerto Principe, 1898-99, 
5c on 3m Orange Brown (186). 
Second printing, Position 5, with selvage 
at left containing Position 4 
surcharge, light strikes of circular 
datestamp, few flaws incl. reinforced perf 
separations, still Fine, scarce and 
desirable configuration, ex Robertson 
(Image Magnifier)  

Search for comparables  
 

E. 500-750 650

234  CUBA, Puerto Principe, 1898-
99, 5c on -1/2m Blue Green 
(190). Second printing, Position 3, 
with wide selvage at left with 
surcharges from Positions 1 
and 2, tied on piece by "Correo de 
Puerto Principe, Ysla de Cuba, 5 ENO 
1899" double-circle datestamp, some 
slight toning

FINE. THIS MULTIPLE CONTAINING TWO SURCHARGES 
IN THE SELVAGE AT LEFT IS A UNIQUE MULTIPLE 
CONFIGURATION.

Ex Andreini, Brock, Tows, Juhring and Robertson. Signed Bloch (Image 
Magnifier)  

E. 1,000-1,500 1,300
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Search for comparables  
 

235  CUBA, Puerto Principe, 1898-
99, 5c on -1/2m Blue Green 
(190b). Second printing, in 
horizontal pair with 
unsurcharged, right stamp Position 
1, tied by piece by "Correo de Puerto 
Principe, Ysla de Cuba, 5 ENO 1899" 
double-circle datestamp, some slight 
toning spots, otherwise Fine, very rare, 
this is the only recorded example from 
the left side of the setting, ex Tows, 
Juhring and Robertson, signed Bloch 

(Image Magnifier)  

Search for comparables  
 

E. 1,000-1,500 1,400

236  CUBA, Puerto Principe, 1898-
99, 5c on -1/2m Blue Green 
(192). Third printing (Cuba), Fourth 
printing (U.S.), Positions 1-3 with 
Position 2 surcharge printed 
in gutter selvage, tied by "Correo 
de Puerto Principe, Ysla de Cuba, 5 
ENO 1899" double-circle datestamps 

on piece

VERY FINE. A RARE CONFIGURATION OF THE 5-CENTS 
SURCHARGE WITH THE CENTER POSITION PRINTED IN 
GUTTER SELVAGE.

Ex Tows and Prats. With copy of 1978 Friedl certificate and signed Bloch. 
(Image Magnifier)  

Search for comparables  
 

E. 1,000-1,500 1,200

237 CUBA, Puerto Principe, 
1898-99, 3c on 1c Black 
(196). Fourth printing (Cuba), 
Third printing (U.S.), Position 3, 
tied by blue oval grid of 
Santa Cruz del Sur and also 
by indistinct strike of "Correo de 
Puerto Principe, Ysla de Cuba, ? 
ENO 1899" double-circle 
datestamp on locally used cover, 

E. 2,000-3,000 2,200
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blue company oval datestamp at left next to return address, slightly reduced 
at left, light vertical file fold well away from stamp which has a few trivial 
toned spots

FINE. THIS IS ONE OF ONLY TWO RECORDED 
PUERTO PRINCIPE COVERS WITH THE SANTA CRUZ 
DEL SUR POSTMARK. A GREAT RARITY.

Ex Robertson. Signed Bloch. (Image Magnifier)  

Search for comparables  
 

238 CUBA, Puerto Principe, 
1898-99, 5c on 1c Black 
Violet (198). Fourth printing 
(Cuba), Third printing (U.S.), 
Position 5, tied by indistinct strike 
of Feb. 1899 double-circle 
datestamp on registered U.S. 5c 
Blue entire to New York, purple 
registry no., Havana and New York 

backstamps, light vertical file fold at center well away from stamp, Very 
Fine, an extremely rare cover fro this printing, ex Andreini, Tows and 
Robertson (Image Magnifier)  

Search for comparables  
 

E. 2,000-3,000 5,500

239 CUBA, Puerto Principe, 
1898-99, 10c on 1c Black 
Violet (200). Fourth printing 
(Cuba), Third printing (U.S.), used 
with 2c on 2m Orange 
Brown (178), First printing, 
Position 1, tied together by 
indistinct strike of 1899 double-
circle datestamp on registered 

cover to Munich, Germany, purple boxed registry marking also ties 10c, 
blue receiving backstamp of Feb. 1, trivial cover wear

VERY FINE. A RARE USE OF THIS 10-CENT 
SURCHARGE ON COVER TO GERMANY.

This is reported to be one of only two covers bearing Scott No. 200. (Image 
Magnifier)  

Search for comparables  
 

E. 3,000-4,000 5,500
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240 CUBA, Puerto Principe, 
1898-99, 10c on 1c Black 
Violet (200). Fourth printing 
(Cuba), Third printing (U.S.), 
Position 2, used with 5c on 
4m Blue Green (218), Fifth 
printing, Position 4, tied by strikes 
of "Correo de Puerto Principe, Ysla 
de Cuba, ENO ?, 1899" double-
circle datestamps on home made 
registered cover to Havana, 

receiving backstamps on Jan. 22, light vertical file fold well away from 
stamps

VERY FINE. THIS IS REPORTED TO BE ONE OF ONLY 
TWO COVERS BEARING SCOTT 200. A GREAT RARITY.

Ex Houtzemer and Robertson. (Image Magnifier)  

Search for comparables  
 

E. 5,000-7,500 6,500

241 CUBA, Puerto Principe, 
1898-99, 3c on 1m Blue 
Green (201). Fifth printing, 
Position 2, tied by "Correo de 
Puerto Principe, Ysla de Cuba, 
ENO ? 1899" double-circle 
datestamp and also by blue Havana 
datestamp on cover to Havana, 
Telegram imprint crossed out, blue 
receiving backstamp of Jan. 19, 
two light vertical file folds do not 
affect stamp, slightly reduced at 
right

FINE. ONLY FOUR FIFTH PRINTING COVERS ARE 
RECORDED, AND THIS IS THE ONLY RECORDED 
COVER BEARING THE 3-CENT SURCHARGE.

Ex Houtzemer, Bernichon and Robertson. (Image Magnifier)  

Search for comparables  
 

E. 4,000-5,000 5,000

242 CUBA, Puerto Principe, 1898-
99, 3c on 3m Blue Green (205, 
205b, 206). Fifth printing, complete 
setting of five in strip, original gum 
with few tropical toned spots as to be 

expected, Positions 3 and 4 the "eents" variety, few perf separations 
sensibly reinforced with those between Positions 4 and 5 mostly rejoined

5,150 4,250
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FINE. THIS IS THE ONLY RECORDED INTACT SETTING 
OF THIS RARE PROVISIONAL ISSUE.ONE OF THE 
HIGHLIGHTS OF THE KOURI COLLECTION AND ONE OF 
TH MOST IMPORTANT ITEMS IN PUERTO PRINCIPE 
COLLECTING.

Ex Walsh and Robertson where illustrated on the front cover of the catalogue. 
Scott Catalogue is hopelessly outdated -- it has only risen $50 in over 22 years. 
(Image Magnifier)  

Search for comparables  
 

243  CUBA, Puerto Principe, 1898-99, 5c 
on 1m Blue Green (211). Fifth 
printing, Position 2, tied by "Correo de 
Puerto Principe, Ysla de Cuba, ENO 1? 
1899" double-circle datestamp on small 
piece, bright color, Very Fine and choice, a 
beautiful example of this scarce issue, ex 
Robertson (Image Magnifier)  

Search for comparables  
 

1,800 1,100

244  CUBA, Puerto Principe, 1898-99, 
5c on 1m Blue Green (211). Fifth 
printing, Position 5, tied by "Correo de 
Puerto Principe, Ysla de Cuba, ENO 1? 
1899" double-circle datestamp on small 
piece, rich color, few trivial toned specks, 
still Very Fine example of this scarce issue, 
ex Robertson (Image Magnifier)  

Search for comparables  
 

1,800 1,200

245  CUBA, Puerto Principe, 1898-99, 5c on 1m Blue Green (212). 
Fifth printing, Position 4 with narrow numeral, tied by "Correo de Puerto Principe, 
Ysla de Cuba, 29 ENO 1899" double-circle datestamp on small piece, bright color, 
Very Fine and choice example of this great rarity, ex Tows, signed Bartels and 
Costales (Image Magnifier)  

Search for comparables  
 

2,250 1,500
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246  CUBA, Puerto Principe, 1898-99, 5c 
on 2m Blue Green (213). Fifth printing, 
Position 2, tied by "Min. de Principe, Ysla de 
Cuba, ENO 1? 1899" circular datestamp on 
small piece, bright color, Fine example of this 
scarce issue, ex Robertson, with 1988 P.F. 
certificate (Image Magnifier)  

Search for comparables  
 

1,800 1,300

247  CUBA, Puerto Principe, 1898-99, 5c 
on 2m Blue Green (214). Fifth printing, 
Position 4 with narrow numeral, tied by 
"Correo de Puerto Principe, Ysla de Cuba, 19 
ENO 1899" double-circle datestamp on small 
piece, radiant color, fresh and Fine example of 
this scarce issue, ex Juhring and Robertson, 
signed Bartels and Bloch (Image Magnifier)  

Search for comparables  
 

1,750 3,000

248  CUBA, Puerto Principe, 1898-99, 5c on 4m Blue Green, 
"eents" (217a). Fifth printing, Position 3, neat strike of circular datestamp 
leaves the variety clearly visible, Very Fine and choice example of this rare variety, 
ex Robertson (Image Magnifier)  

Search for comparables  
 

1,500 1,000
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249  CUBA, Puerto Principe, 1898-
99, 5c on 4m Blue Green, 
Inverted Surcharge (217b, 
218a). Fifth printing, Positions 1, 2, 4 
and 5, each neatly cancelled and with 
the inverted surcharge clearly visible, 

Position 4 on piece, few small flaws

FINE. THIS IS A RARE OPPORTUNITY TO ACQUIRE THE 
ONLY FOUR EXAMPLES OF THE 5-CENTS WITH INVERTED 
SURCHARGE THAT ARE AVAILABLE TO COLLECTORS. 
THE FIFTH EXAMPLE IS IN THE CUBAN NATIONAL 
POSTAL MUSEUM.

One setting of five was printed. Of these, one is in the Cuban Postal Museum. This 
is the first time all four have resided in one collection, and this is a rare 
opportunity to acquire the world's supply of available copies.

Position 2 ex Juhring and Robertson. Position 4 ex Curie, Tows, Juhring and 
Robertson. Position 5 with 1993 Graus certificate. (Image Magnifier)  

Search for comparables  
 

8,000 14,000

250 CUBA, Puerto Principe, 1898-99, 
5c on 8m Blue Green (219). Fifth 
printing, Position 1, original gum, small h.r., 
fresh color, small natural inclusion

VERY FINE. A RARE ORIGINAL
-GUM EXAMPLE OF THE 5-
CENT SURCHARGE ON THE 8-
MILESIMA ISSUE. ONLY TWO 
UNUSED EXAMPLES ARE 
RECORDED.

Ex Robertson. Signed Bloch. (Image 
Magnifier)  2,500 2,500
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Search for comparables  
 

251  CUBA, Puerto Principe, 1898-99, 5c 
on 8m Blue Green (219). Fifth printing, 
Position 5, tied by blue Jan. 1?, 1899 circular 
datestamp on small piece, fresh and Fine 
example of this scarce issue, ex Robertson, 
signed Bartels (Image Magnifier)  

Search for comparables  
 

1,250 800

252  CUBA, Puerto Principe, 1898-99, 
5c on 8m Blue Green, Inverted 
Surcharge (219a, 219c, 220a). 
Fifth printing, Positions 1-5, the first 
three tied on separate pieces by blue 

circular datestamps, the last two similarly cancelled, the "eents" variety on Position 
is clearly visible as is the narrow numeral on Position 4, few tiny imperfections

FINE. A RARE OPPORTUNITY TO ACQUIRE ALL FIVE 
POSITIONS OF THE 5-CENTS ON 8-MILESIMA WITH 
INVERTED SURCHARGE. 

Position 1 ex Andreini and Robertson. Position 2 ex Juhring and 
Robertson. Positions 3-5 ex Robertson. (Image Magnifier)  

Search for comparables  
 

9,500 5,500

253  CUBA, Puerto Principe, 1898-99, 
5c on 8m Blue Green, 
"eents" (219b). Fifth printing, Position 3, 
tied by blue 1899 double-circle datestamp 
on small piece, fresh and Fine example of 
this scarce stamp, ex Tows (Image 
Magnifier)  

Search for comparables  
 

1,800 800
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254  CUBA, Puerto Principe, 1898-99, 5c 
on 8m Blue Green (220). Fifth printing, 
Position 4 with narrow numeral, tied by blue 
Jan. 13, 1899 double-circle datestamp on small 
piece, bright color, Fine example of this rarity 
(Image Magnifier)  

Search for comparables  
 

2,000 900

255  CUBA, 1899, 2c on 2c Deep Claret, 
Postage Due, Inverted Surcharge 
(J2a). Rich color, unobtrusive cancel leaves 
the error clearly visible, some staining and 
small thin spot

FINE APPEARING EXAMPLE OF 
THE CUBA 2-CENT ON 2-CENT 
POSTAGE DUE WITH INVERTED 
OVERPRINT. VERY FEW ARE 
KNOWN.

The example offered here is in better condition 
than most of the few other known examples of 
this U.S. Possessions rarity. With 1982 P.F. 

certificate (Image Magnifier)  

Search for comparables  
 

4,000 0
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Robert A. Siegel Auction Galleries, Inc.
60 East 56th Street, 4th Floor, New York, NY 10022

Tel (212) 753-6421      Fax (212) 753-6429 

 PRICES REALIZED FOR SALE 989---6/19/2010 
2010 Rarities of the World 

Lot# Realized

1    26,000

2     8,500

3    15,000

4       700

5     4,000

6     3,500

7     2,600

8     2,600

9     2,600

10     3,250

11     4,750

12     4,000

13     2,100

14     1,700

15     3,250

16     1,300

17     1,300

18    50,000

20       650

21     4,500

22     8,000

23     2,800

24    10,000

25    32,500

26     1,900

27     1,600

28    10,500

29     4,000

30    12,000

31     7,000

32    11,000

34    30,000

36     5,000

38    42,500

40     3,750

41     2,800

42    18,500

43    24,000

44    21,000

46     3,750

47    12,500

48     8,500

Lot# Realized

49    12,000

50     2,300

51     1,500

52     6,250

54     6,250

55     3,750

56     1,600

57     2,800

58     2,900

59     4,250

60    29,000

61    52,500

62     5,000

63     4,000

64     2,700

65     1,800

66     4,250

68     2,500

69     5,000

70     6,000

71     7,500

72     3,500

74     1,600

75     1,800

76     9,500

77    10,500

78     3,250

79     4,500

80     1,700

81    40,000

82     2,500

83    15,000

84    60,000

85     5,750

87    11,000

88     2,100

89    13,000

90     2,100

91     1,600

92     3,250

93     7,000

93A     5,250

Lot# Realized

94    15,500

96     1,700

97     4,000

100    13,500

101     5,000

102     5,500

103     2,800

104    26,000

105     8,000

107     1,200

108     2,300

109    12,000

110     6,000

111     9,500

113     7,500

114     5,250

115     5,750

116     8,500

117    10,000

119     3,250

120     5,000

121    29,000

122     2,800

123     8,500

124       750

125    11,000

126     7,500

127     7,000

128     9,000

129     3,000

130     6,250

131     1,500

132    26,000

133    17,500

134    10,500

135    13,000

137     1,800

138     6,000

139     8,500

140     2,300

142     4,000

143     2,500

Lot# Realized

144     6,500

145    17,000

146     3,750

147     5,250

148     6,500

149     9,500

150    16,500

151     6,000

152     1,500

153     4,500

154     3,750

155    47,500

156     1,300

157     2,400

158     2,200

159     4,750

160     7,000

161     8,000

162    16,500

164    11,500

165     6,250

166     5,750

167     9,000

169     9,500

170     8,500

171     2,200

173   145,000

174    16,000

175   105,000

177     9,000

178     7,000

179     1,400

180     1,900

181     6,200

182     7,000

183    42,500

185     3,250

186     3,500

187    29,000

188    12,000

189    10,500

190     3,750

Lot# Realized

191    25,000

192    50,000

193    10,500

195     3,750

196     1,800

197    11,500

198     6,250

199     8,500

200    10,500

201     3,500

202     5,250

203     2,800

204     3,250

205     2,500

206     3,750

207     2,500

208     3,750

209     2,400

210    14,000

211     3,500

212     2,100

215     8,500

216     1,200

217     1,500

218     5,250

219    19,000

221     1,500

222     3,750

223     2,500

224     1,900

225     5,500

226     4,500

227     4,250

228     2,200

229     2,100

230     1,400

231     2,100

232     2,300

233       650

234     1,300

235     1,400

236     1,200

Lot# Realized

237     2,200

238     5,500

239     5,500

240     6,500

241     5,000

242     4,250

243     1,100

244     1,200

245     1,500

246     1,300

247     3,000

248     1,000

249    14,000

250     2,500

251       800

252     5,500

253       800

254       900

256     8,500

258     4,500

259     2,500

260     6,000

261    75,000

262     3,250

263     1,000

264     4,000

265     3,000

266     2,000

267     3,750

268     5,750

269    13,000

270     1,900

271     5,250

272     1,700

273     1,600

274     2,300

275     8,000

276     1,800

277     1,000

278    45,000

279     1,600

280     3,750

Lot# Realized

282    13,000

283     7,500

284    25,000

287    67,500

288   160,000

289       850

290     4,500

291    90,000

292     9,000

293     6,750

294    20,000

295       850

296     3,500

297     1,400

298    10,000

299     4,500

300    13,500

301     1,700

302     1,700

303    22,000

304    15,000

305    11,000

306     2,500

307       950

308       750

309     6,750

310     1,800

312     7,000

313     9,500

314     1,600

315       850

316     4,000

317     9,000

318     6,250

319     9,000

320     1,600

320A    40,000

320B    14,500

321     7,500

322     1,600

323     1,500

324     3,000

Lot# Realized

325     6,000

326     3,000

327     8,000

328     1,600

329     2,600

330     1,600

331     6,000

332     1,600

333     2,400

334     1,600

335     2,800

336     1,600

337     1,200

338     1,600

339     2,500

341     5,750

342     3,000

columns82y.frx
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1875 Reproduction of 1847 Issue (Scott 3-4)   Lot 2023–2025
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1918-20 Offset Printing Issues (Scott 525-536)   Lot 2522–2523
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Sale Number: 992 
Sale Date: Thursday thru Friday, June 24-25, 2010 

United States Stamps
The Dr. Yamil H. Kouri Collection of Cuba Puerto Principe Issues (First Printing)

Lot Sym. Lot Description Est/Cat Realized

2700  CUBA, Puerto Principe, 1898-99, 
1c on 1m Orange Brown, Inverted 
Surcharge (177b, 177d). Third 
printing (Cuba), Fourth printing (U.S.), 
Positions 2, 3 and 5, Position 2 with broken 
"1", each tied on small piece by circular 
datestamp, last with some slight toning, 
otherwise Fine-Very Fine, scarce (Image 
Magnifier)  

Search for comparables  
 

650 350

2701  CUBA, Puerto Principe, 1898-
99, 2c on 2m Orange Brown 
(178-179). Two items: both are First 
printing, complete sets of all five 
positions, first is left selvage strip of 

five, original gum, rejoined; second is similar strip also with left selvage and tied 
on small piece by double-circle datestamps, radical shift of surcharge to the left, 
Very Fine appearance, ex Robertson, Scott Retail as singles (Image Magnifier)  

E. 500-750 550
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Search for comparables  
 

2702  CUBA, Puerto Principe, 1898-
99, 2c on 2m Orange Brown 
(178). First printing, setting from 
Positions 4-5 and with latter printed in 
selvage, tied by double-circle datestamp 
on small green piece, Very Fine, scarce 
and desirable with the printing on the 
selvage, ex Prata, with 2008 P.F. 
certificate (Image Magnifier)  

Search for comparables  
 

E. 200-300 275

2703  CUBA, Puerto Principe, 1898-99, 
2c on 2m Orange Brown, Inverted 
Surcharge (178a, 179a). First printing, 
complete setting of all five 
positions, four are used with three tied on 
small pieces, Position 4 part original gum, 
Position 5 small tear, otherwise Fine, scarce 
and desirable complete set, ex Robertson 
(Image Magnifier)  

Search for comparables  
 

500 325

2704 CUBA, Puerto Principe, 1898-99, 
3c on 1m Orange Brown (179B). 
Third printing (Cuba), Fourth printing (U.S.), 
Position 5, original gum, brilliant color on 
bright paper, Fine, purple backstamp, ex 
Robertson (Image Magnifier)  

Search for comparables  
 

300 180

2705 CUBA, Puerto Principe, 1898-99, 3c on 1m Orange Brown 
(179D). Third printing (Cuba), Fourth printing (U.S.), Position 4 with thin "3", 
original gum, h.r., bright color, tiny corner perf crease at top left, Fine appearance, 

1,500 750
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especially rare in unused condition, signed 
Bloch, ex Robertson (Image Magnifier)  

Search for comparables  
 

2706  CUBA, Puerto Principe, 1898-99, 
3c on 1m Orange Brown (179B, 
179D). Third printing (Cuba), Fourth 
printing (U.S.), complete used setting 
of the five positions incl. pair with 
Positions 2 and 3 tied on small piece by 
double-circle datestamp, Position 4 also 
similarly tied, with additional single of 
Position 2, few flaws, appear Fine, a truly 
scarce assemblage, pair ex Robertson, 
Position 4 signed Bloch, Scott Retail as 
singles (Image Magnifier)  

Search for comparables  
 

1,625 550

2707  CUBA, Puerto Principe, 1898-99, 
3c on 3m Orange Brown, 
Inverted Surcharge (180a, 181a). 
First printing, Positions 1-2 in pair (latter 
with thin numeral) and Positions 4 and 5 
as singles, latter two tied on small piece, 
pair also used, Fine, scarce, ex Robertson, 
Position 5 also ex Tows and signed Bloch 
(Image Magnifier)  

Search for comparables  
 

530 275

2708  CUBA, Puerto Principe, 1898-
99, 5c on 1m Orange Brown 
(182-183). Second printing, complete 
set of all five positions, each tied 
by double-circle datestamp on small 

pieces, Fine-Very Fine, a scarce complete set, Position2 with thin numeral is 
especially difficult to find (signed Bloch) (Image Magnifier)  

1,300 1,400
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Search for comparables  
 

2709  CUBA, Puerto Principe, 1898-99, 
5c on 2m Orange Brown (184). 
Second printing, Position 3 with kiss 
print of surcharge at top, tied by circular 
datestamp on small piece, few negligible 
toned spots, Very Fine appearance, ex 
Robertson, Scott Retail as normal (Image 
Magnifier)  

Search for comparables  
 

250 325

2710  CUBA, Puerto Principe, 1898-99, 5c 
on 2m Orange Brown (184). Second 
printing, Positions 3 and 4, each tied on small 
piece by circular datestamp, latter with 
distinct kiss print of surcharge, Very Fine, 
first signed Roig, second ex Robertson 
(Image Magnifier)  

Search for comparables  
 

500 500

2711 CUBA, Puerto Principe, 1898-99, 5c 
on 2m Orange Brown (184). Second 
printing, Position 4, original gum, h.r., radiant 
color, choice centering, Very Fine, scarce 
(Image Magnifier)  

Search for comparables  
 

750 425

2712 CUBA, Puerto Principe, 1898-99, 5c on 2m Orange Brown 
(185). Second printing, Position 2 with thin numeral, tropicalized original gum, 
small h.r., bright color, Fine (Image Magnifier)  

1,500 550
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Search for comparables  
 

2713  CUBA, Puerto Principe, 1898-99, 
5c on 2m Orange Brown (184-
185). Second printing, Positions 1-2, 
horizontal pair, tied by circular 
datestamp on small piece, some slight 
toning around edges, otherwise Very Fine, 
scarce pair of the the normal and thin 
numeral varieties, ex Juhring and 
Robertson, signed Bloch and with 1978 
Friedl certificate, Scott Retail as singles 
(Image Magnifier)  

Search for comparables  
 

750 900

2714  CUBA, Puerto Principe, 1898-99, 
5c on 2m Orange Brown (185). 
Second printing, Position 2 with thin 
numeral, tied by circular datestamp on small 
piece, fresh and Very Fine (Image 
Magnifier)  

Search for comparables  
 

500 300

2715  CUBA, Puerto Principe, 1898-99, 5c on 3m Orange Brown (186-
187). Second printing, Positions 1-4, used, last three tied on small pieces, Fine, first 
signed Bloch (Image Magnifier)  

Search for comparables  
 

925 500
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2716  CUBA, Puerto Principe, 1898-99, 
5c on 3m Orange Brown, Inverted 
Surcharge (186a). Second printing, 
Position 4, tied on small piece by circular 
datestamp, fresh and Fine, a scarce example 
of this variety, ex Tows, Juhring and 
Robertson, signed Bloch (Image 
Magnifier)  

Search for comparables  
 

700 450

2717 CUBA, Puerto Principe, 1898-
99, 5c on 5m Orange Brown 
(188-189). First printing, horizontal 
strip of five comprising the entire 
printing, original gum, h.r. where bit 

heavily reinforced, bright color, Position 2 small tear at top left, otherwise Very 
Fine, only one other is recorded, ex Robertson, Scott Retail as singles (Image 
Magnifier)  

Search for comparables  
 

670 1,100

2718  CUBA, Puerto Principe, 1898-99, 5c on 5m Orange Brown (188-
189). First printing, complete set of all five positions, first and last tied on 
small pieces on double-circle datestamp, others also used, few minor flaws, Fine-
Very Fine appearance, a scarce complete used set, Positions 2 and 5 ex Robertson, 
Position 5 also with 2008 P.F. certificate, Scott Retail as singles (Image Magnifier)  

Search for comparables  
 

490 600
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Sale Number: 992 
Sale Date:  

United States Stamps
The Dr. Yamil H. Kouri Collection of Cuba Puerto Principe Issues (Second Printing)

Lot Sym. Lot Description Est/Cat Realized

2719  CUBA, Puerto Principe, 1898-99, 
5c on 5m Orange Brown (188-
189). Second printing, Positions 1-4 with 
first two positions in pair, first three tied 
on pieces by double-circle datestamp, last 
also similarly used, Fine group, the pair ex 
Juhring and Robertson, Scott Retail as 
singles (Image Magnifier)  

Search for comparables  
 

430 475

2720  CUBA, Puerto Principe, 1898-99, 
5c on 5m Orange Brown, 
Inverted Surcharge (188a-189c). 
First printing, Positions 1-4, used, first 
two positions in pair and tied on small 
piece by circular datestamp, last also 
similarly tied, fresh and Fine, ex 
Robertson, Position 4 also ex Juhring 
(Image Magnifier)  

1,000 900
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Search for comparables  
 

2721  CUBA, Puerto Principe, 1898-99, 5c 
on 5m Orange Brown, Inverted 
Surcharge (188a). Second printing, 
Position 4, tied on small piece by neat strike of 
double-circle datestamp, Very Fine, scarce, ex 
Robertson, signed Bloch (Image Magnifier)  

Search for comparables  
 

200 250

2722  CUBA, Puerto Principe, 1898-99, 5c 
on 5m Orange Brown, Inverted 
Surcharge (189a). Second printing, 
Position 2 with thin numeral, tied on small 
piece by neat strike of circular datestamp, 
bright color, unusually choice centering, 
Extremely Fine, a beautiful and rare example 
of this variety with the thin numeral, ex 
Robertson (Image Magnifier)  

Search for comparables  
 

400 375

2723 CUBA, Puerto Principe, 1898-99, 
5c on -1/2m Blue Green (190). 
Second printing, Positions 4-5, first with 
tropicalized original gum, second unused (no 
gum), Fine, latter with ms. guarantee on 
back in Spanish which just shows thru at 
bottom (Image Magnifier)  

Search for comparables  
 

550 200

2724  CUBA, Puerto Principe, 1898-99, 5c on -1/2m Blue Green (190-
191). Second printing, complete used set of all five positions, Position 4 

390 350
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on small piece, bright colors, Fine-Very 
Fine, an excellent opportunity to acquire 
all five positions, ex Robertson (Image 
Magnifier)  

Search for comparables  
 

2725  CUBA, Puerto Principe, 1898-99, 5c on 
-1/2m Blue Green (190). Second printing, 
two items: first is surcharge from Positions 3-4 
with latter struck in selvage at right, tied on small 
piece by double-circle datestamp, some overall 
toning; second is surcharge from Positions 4-5 
with latter position also struck in selvage at right, 
Fine-Very Fine, scarce and desirable, the 
Robertson catalogue contains examples with a 
gutter between stamps which is how positions 
from the middle of the setting could be printed in 
the selvage, one signed Bloch (Image 
Magnifier)  

Search for comparables  
 

E. 400-500 475

2726 CUBA, Puerto Principe, 1898-99, 5c 
on -1/2m Blue Green, Inverted 
Surcharge (190a). Second printing, 
Position 4, original gum, h.r., radiant color, 
fresh and Fine, ex Robertson (Image 
Magnifier)  

Search for comparables  
 

500 325

2727  CUBA, Puerto Principe, 1898-99, 5c on -1/2m Blue Green, 
Inverted Surcharge (190a, 191a). Second printing, complete used set 
of all five positions, Positions 1-2 in pair, each on small piece and tied by 
circular datestamp, Fine-Very Fine, a virtually impossible set to duplicate, the pair 
ex Robertson, Scott Retail as singles (Image Magnifier)  

800 750
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Search for comparables  
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Sale Number: 992 
Sale Date:  

United States Stamps
The Dr. Yamil H. Kouri Collection of Cuba Puerto Principe Issues (Third and Fourth Printings)

Lot Sym. Lot Description Est/Cat Realized

2728  CUBA, Puerto Principe, 1898-99, 
5c on -1/2m Blue Green (192, 
193). Third printing (Cuba), Fourth 
printing (U.S.), complete used set of 
all five positions, Positions 1-2 and 4-
5 in pairs and tied on separate pieces by 
circular datestamps, first pair with some 
slight toning, otherwise Fine-Very Fine, 
Position 3 with especially nice centering, 
the pair of Positions 1 and 2 showing the 

different styles of type is especially desirable, Positions 1-2 signed Bloch and ex 
Juhring and Robertson, Position 3 ex Robertson, Positions 4-5 signed Bartels, Scott 
Retail as singles (Image Magnifier)  

Search for comparables  
 

1,100 425

2729 CUBA, Puerto Principe, 1898-
99, 3c on 1c Black Violet (196-
197). Fourth printing (Cuba), Third 
printing (U.S.), horizontal strip of 
five of all positions, original gum, 

pretty shade, fresh and Fine, very rare, only three are recorded, ex Robertson, Scott 
Retail as singles (Image Magnifier)  

385 425
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Search for comparables  
 

2730  CUBA, Puerto Principe, 1898-99, 
3c on 1c Black Violet, Inverted 
Surcharge (196a, 197a). Fourth 
printing (Cuba), Third printing (U.S.), 
Positions 1-4, first and last tied on small 
pieces by circular datestamp, others also 
used, few small thin spots, Fine-Very 
Fine appearance, a scarce group, ex 
Robertson (Image Magnifier)  

Search for comparables  
 

1,375 600

2731 CUBA, Puerto Principe, 1898-
99, 5c on 1c Black Violet 
(198, 199). Fourth printing (Cuba), 
Third printing (U.S.), horizontal 
strip of five of all five positions, 

original gum, bit heavily hinge reinforced, rich color on bright paper, Fine, 
scarce, only eight strips are believed to exist, ex Robertson (Image Magnifier)  

Search for comparables  
 

E. 500-750 450

2732 CUBA, Puerto Principe, 1898-
99, 5c on 1c Black Violet, 
Double Surcharge (198c, 199c). 
Fourth printing (Cuba), Third printing 
(U.S.), complete set of all five 

positions, Positions 1-2 in pair, original gum, pair with faint toned spot at bottom 
left

FINE. A RARE OPPORTUNITY TO ACQUIRE THE ENTIRE 
SETTING OF ALL FIVE POSITIONS OF THE 5-CENT ON 
ONE-CENTAVO WITH DOUBLE SURCHARGE.

All ex Juhring and Robertson. The pair also ex Tows. (Image Magnifier)  

Search for comparables  
 

3,100 750

2733  CUBA, Puerto Principe, 1898-99, 5c on 1c Black Violet, Inverted 
Surcharge (198a, 199a). Fourth printing (Cuba), Third printing (U.S.), 

375 250
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Positions 1 and 5, each tied by circular 
datestamp on small piece, fresh and Fine, 
scarce, ex Robertson (Image Magnifier)  

Search for comparables  
 

2734  CUBA, Puerto Principe, 1898-
99, 10c on 1c Black Violet 
(200, 200a). Fourth printing (Cuba), 
Third printing (U.S.), two items, both 
complete settings in strips of 
five, first original gum, h.r. where hinge 

separations rejoined, second tied on piece by three neat strikes of double-circle 
datestamp, each showing the broken "1" on Position 4, Fine-Very Fine, scarce and 
highly exhibitable, used strips are especially desirable and difficult to find, ex 
Robertson (Image Magnifier)  

Search for comparables  
 

E. 500-750 325
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Sale Number: 992 
Sale Date:  

United States Stamps
The Dr. Yamil H. Kouri Collection of Cuba Puerto Principe Issues (Fifth Printing, Balance)

Lot Sym. Lot Description Est/Cat Realized

2735 CUBA, Puerto Principe, 1898-99, 3c 
on 1m Blue Green (201). Fifth 
printing, Positions 1 and 5, original gum, h.r., 
bright colors, each with small thin spot, Fine 
appearance, ex Juhring and Robertson 
(Image Magnifier)  

Search for comparables  
 

700 225

2736  CUBA, Puerto Principe, 1898-99, 3c on 1m Blue Green (201). Fifth 
printing, Position 5, tied on small piece by neat strike of circular datestamp, choice 
centering for this issue, Extremely Fine, a beautiful stamp, ex Tows, Juhring, 
Robertson and Prats, with 2008 P.F. certificate (Image Magnifier)  

Search for comparables  
 

350 475
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2737  CUBA, Puerto Principe, 1898-99, 3c on 
1m Blue Green (201). Fifth printing, Position 1, 
tied on small piece by double-circle datestamp, fresh 
and Fine, with 1988 P.F. certificate (Image 
Magnifier)  

Search for comparables  
 

350 225

2738  CUBA, Puerto Principe, 1898-99, 
3c on 1m Blue Green (201, 
201b). Fifth printing, horizontal pair of 
Positions 2-3, right stamp "eents" variety, 
tied on green piece by double-circle 
datestamp, some toning, otherwise Fine, 
desirable pair, ex Robertson, Scott Retail 
as singles (Image Magnifier)  

Search for comparables  
 

800 300

2739  CUBA, Puerto Principe, 1898-99, 3c on 1m Blue Green, Inverted 
Surcharge (201a). Fifth printing, Position 1, tied on small piece by bold strike of 
double-circle datestamp, short perf at top left, otherwise Fine, scarce, ex Robertson 
(Image Magnifier)  

Search for comparables  
 

450 190
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2740  CUBA, Puerto Principe, 1898-99, 3c 
on 1m Blue Green, Inverted 
Surcharge (201a). Fifth printing, Positions 
1 and 5, bright colors, each with neat strike of 
double-circle datestamp, small thin spots, Fine 
appearance, scarce, ex Robertson (Image 
Magnifier)  

Search for comparables  
 

900 325

2741 CUBA, Puerto Principe, 1898-99, 3c 
on 1m Blue Green, "eents" (201b). 
Fifth printing, Position 3, original gum, bright 
color, tiny thin spot, Fine appearance, scarce 
in original gum condition, ex Juhring and 
Robertson, signed Bloch (Image Magnifier)  

Search for comparables  
 

500 375

2742  CUBA, Puerto Principe, 1898-99, 3c on 1m Blue Green, Inverted 
Surcharge (201c). Fifth printing, Position 3 with "eents" variety, bright 
color, neat strike of circular datestamp, small thin spots, Fine appearance, ex 
Robertson (Image Magnifier)  

Search for comparables  
 

850 375
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2743  CUBA, Puerto Principe, 1898-99, 3c 
on 1m Blue Green (202). Fifth 
printing, Position 4 with narrow numeral, tied 
on small piece by double-circle datestamp, 
Fine, scarce, Klein guarantee backstamp 
(Image Magnifier)  

Search for comparables  
 

400 225

2744  CUBA, Puerto Principe, 1898-99, 3c on 
1m Blue Green (202). Fifth printing, 
Position 4 with narrow numeral, tied on small 
piece by neat strike of circular datestamp, bright 
color, fresh and Fine, signed Bloch (Image 
Magnifier)  

Search for comparables  
 

400 190

2745  CUBA, Puerto Principe, 1898-99, 3c on 1m Blue Green, Inverted 
Surcharge (202a). Fifth printing, Position 4 with narrow numeral, tied on small 
piece by neat strike of double-circle datestamp, Fine, scarce and desirable, ex 
Robertson (Image Magnifier)  

Search for comparables  
 

850 375
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2746  CUBA, Puerto Principe, 1898-99, 
3c on 2m Blue Green (203, 204). 
Fifth printing, complete used set of 
all five positions, Position 3 "eents" 
variety, Position 4 with narrow numeral, 

few minor imperfections, Fine-Very Fine, a rare complete used set of all five 
positions, Position 1 ex Tows, Positions 2-4 ex Robertson, few signed Bloch or 
Bartels (Image Magnifier)  

Search for comparables  
 

2,100 750

2747 CUBA, Puerto Principe, 1898-99, 
3c on 2m Blue Green (203a). Fifth 
printing, Position 3 with "eents" 
variety, original gum, h.r., small thin 
spots, Very Fine appearance, scarce with 
original gum, with 1973 P.F. certificate 
(Image Magnifier)  

Search for comparables  
 

1,250 700

2748  CUBA, Puerto Principe, 1898-99, 3c on 2m Blue Green, Inverted 
Surcharge (203b). Fifth printing, Position 1, tied on small blue piece by neat 
strike of double-circle datestamp, trivial climatic toning around edges, still 
Extremely Fine, a beautiful stamp, ex Tows, Juhring and Robertson, signed Bloch 
(Image Magnifier)  

Search for comparables  
 

850 1,000
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2749  CUBA, Puerto Principe, 1898-99, 3c 
on 3m Blue Green (205, 205b, 206). 
Fifth printing, complete used set of all 
five positions, Position 3 with "eents", 
Positions 1, 3 and 5 on pieces, last with selvage 
at right with ms., few small flaws, Fine-Very 
Fine, a scarce and desirable complete set, all ex 
Robertson, Positions 2 and 5 also ex Tows and 
Juhring (Image Magnifier)  

Search for comparables  
 

2,200 800

2750  CUBA, Puerto Principe, 1898-99, 3c 
on 3m Blue Green, Inverted 
Surcharge (205a). Fifth printing, Position 
5, neat strike of double-circle datestamp, 
adherence on back, few perf flaws, otherwise 
Fine, scarce, ex Robertson (Image 
Magnifier)  

Search for comparables  
 

500 650

2751  CUBA, Puerto Principe, 1898-99, 5c on 1m Orange Brown, Fifth 
Printing (212 var). Fifth printing, Position 4, tied on small piece by neat strike 
of double-circle datestamp, trivial toning spots, otherwise Very Fine, this Fifth 
printing surcharge is normally found on the Blue Green stamp, unlisted in Scott 
(Image Magnifier)  

Search for comparables  
 

E. 300-400 600
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2752  CUBA, Puerto Principe, 1898-99, 5c 
on 3m Blue Green (215). Fifth printing, 
Position 2, bright color, neat strike of double-
circle datestamp, Very Fine, ex Robertson and 
Prats, with Brun backstamp and 1979 P.F. 
certificate (Image Magnifier)  

Search for comparables  
 

550 750

2753  CUBA, Puerto Principe, 1898-99, 
5c on 3m Blue Green (215). Fifth 
printing, Position 1, tied on small piece by 
neat strike of circular datestamp, 
insignificant perf tip toning, otherwise 
Very Fine, signed Bloch (Image 
Magnifier)  

Search for comparables  
 

550 375

2754  CUBA, Puerto Principe, 1898-99, 5c on 3m Blue Green, 
"eents" (215a). Fifth printing, Position 3, original gum, small h.r., bright color, 
neat strike of circular datestamp, Very Fine, scarce, small backstamp, ex Robertson 
(Image Magnifier)  

Search for comparables  
 

1,000 425
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2755  CUBA, Puerto Principe, 1898-99, 
5c on 3m Blue Green (216). Fifth 
printing, Position 4 with narrow 
numeral, tied on small piece by neat strike 
of circular datestamp, fresh and Very Fine, 
scarce and desirable, Eugene Klein 
backstamp (Image Magnifier)  

Search for comparables  
 

1,000 500

2756  CUBA, Puerto Principe, 1898-99, 5c 
on 4m Blue Green (217). Fifth printing, 
Position 5, tied on small piece by neat strike of 
double-circle datestamp, some tropical toning, 
otherwise Fine, scarce (Image Magnifier)  

Search for comparables  
 

900 600

2757  CUBA, Puerto Principe, 1898-99, 5c on 4m Blue Green (217). Fifth 
printing, Position 1, bold strike of double-circle datestamp, small corner crease at 
top right, Fine appearance, ex Robertson (Image Magnifier)  

Search for comparables  
 

900 350
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2758  CUBA, Puerto Principe, 1898-99, 5c 
on 4m Blue Green (217). Fifth printing, 
Position 2, bright shade, neat strike of circular 
datestamp, tiny thin spot, Fine appearance, ex 
Robertson, with 1988 P.F. certificate (Image 
Magnifier)  

Search for comparables  
 

900 500

2759  CUBA, Puerto Principe, 1898-99, 
5c on 4m Blue Green, Inverted 
Surcharge (217b). Fifth printing, Position 
3, tied on small piece by neat strike of 
double-circle datestamp, some slight overall 
tropical toning, otherwise Fine, a very rare 
stamp, only one setting of five was printed 
and two are in the Cuban Museum (Image 
Magnifier)  

Search for comparables  
 

2,000 650

2760  CUBA, Puerto Principe, 1898-99, 5c on 4m Blue Green (218). 
Fifth printing, Position 4 with narrow numeral, neat strike of circular 
datestamp, some thinning, appears Fine, a scarce stamp, ex Robertson (Image 
Magnifier)  

Search for comparables  
 

1,500 550
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2761  CUBA, Puerto Principe, 1898-99, 5c 
on 8m Blue Green (219). Fifth printing, 
Position 2, radiant color, light strike of circular 
datestamp, diagonal crease at bottom right and 
small thin speck, Fine appearance, ex 
Robertson, signed Bloch (Image Magnifier)  

Search for comparables  
 

1,250 750

2762  CUBA, Puerto Principe, 1898-99, 5c 
on 8m Blue Green (219). Fifth printing, 
Position 1, bright color, neat strike of double-
circle datestamp, thinned at bottom right 
corner where few short perfs, otherwise Fine, 
scarce, ex Tows, signed Bloch (Image 
Magnifier)  

Search for comparables  
 

1,250 450

2763  Balance of the Dr. Yamil H. Kouri Collection of Puerto 
Principe Issues. 56 singles, eleven pairs and a strip of three, significant group 
from First printing, also some from Second, Third and Fourth, several 
reconstructions of the settings incl. Nos. 178-179, 180-181, 177, 177a, 196-197, 
198-199, 200 with 200a, nice mixture of unused and used with some tied on 
piece, typical condition and centering for these issues with a few flaws to be 
expected, overall Fine-Very Fine, a wonderful collection of these fascinating 
issues 

3,168 1,100
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Search for comparables  
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 PRICES REALIZED FOR SALE 992---6/24-25/2010 
United States Stamps 

Lot# Realized

2695     1,100

2696       650

2697       275

2698     1,500

2699       650

2700       350

2701       550

2702       275

2703       325

2704       180

2705       750

2706       550

2707       275

2708     1,400

2709       325

2710       500

2711       425

2712       550

2713       900

2714       300

2715       500

2716       450

2717     1,100

2718       600

2719       475

2720       900

2721       250

2722       375

2723       200

2724       350

2725       475

2726       325

2727       750

2728       425

2729       425

2730       600

2731       450

2732       750

2733       250

2734       325

2735       225

2736       475

Lot# Realized

2737       225

2738       300

2739       190

2740       325

2741       375

2742       375

2743       225

2744       190

2745       375

2746       750

2747       700

2748     1,000

2749       800

2750       650

2751       600

2752       750

2753       375

2754       425

2755       500

2756       600

2757       350

2758       500

2759       650

2760       550

2761       750

2762       450

2763     1,100

2764       550

2765       800

2766       750

2767       475

2768     1,100

2769       225

2770       550

2771       550

2772       275

2773       275

2774       900

2775       750

2776       450

2777       350

2778       110

Lot# Realized

2779     2,300

2780       600

2781       600

2782     1,400

2783       700

2784     1,300

2785       800

2786       700

2787       650

2788       650

2789     3,500

2790     1,100

2791       900

2792     1,700

2793       650

2794       650

2795       750

2796     1,400

2797       900

2798     2,300

2799     1,900

2800     1,100

2801       750

2802       900

2803     1,500

2804     3,250

2805     2,100

2806     1,300

2807       425

2808     1,500

2809     1,600

2810     2,300

2811     1,500

2812     1,600

2813     3,750

2814     1,000

2815       950

2816       900

2817     1,300

2818       800

2819     1,400

2820     1,200

Lot# Realized

2821       950

2822     1,900

2823       325

2824     1,300

2825     1,300

2826       650

2827       475

2828     1,500

2829       700

2830       650

2831     2,300

2832     2,600

2833     1,100

2834     1,800

2835     1,600

2836     1,800

2837     1,700

2838     2,500

2839     1,400

2840     3,000

2841       750

2842       750

2843       800

2844     1,500

2845     1,300

2846       400

2847     1,200

2848     3,250

2849       300

2850       325

2851     1,200

2852     2,500

2853       500

2854     3,000

2855       600

2856       325

2857       400

2859       800

2860       300

2861       250

2862     1,900

2863       450

Lot# Realized

2864       450

2865    14,000

2866     2,500

2867       325

2868       140

2869       400

2870     2,200

2871       650

2872       900

2873       450

2874       750

2875     2,600

2876       500

2877     1,800

2878     2,000

2879     1,000

2880       475

2881       500

2882       325

2883       700

2884       325

2885       650

2886       850

2887       425

2888       650

2889     1,300

2890       450

2891     1,000

2892       800

2893       750

2894       300

2895       190

2896       750

2897     5,250

2898       325

2899     2,000

2900       750

2901       700

2902     1,700

2903       375

2904       250

2905     1,100

Lot# Realized

2906       850

2907       325

2908       750

2909       350

2910     3,250

2911       950

2912       550

2913     2,300

2914     2,100

2915     1,500

2916       850

2917     6,500

2918    10,000

2919     9,000

2920     4,750

2921     5,000

2922     2,600

2923     2,200

2924     1,200

2925     1,600

2926     1,700

2927     2,100

2928     4,000

2929     1,300

2930     1,200

2931       200

2932     1,200

2933     2,100

2934       600

2935     2,700

2936     2,400

2937       650

2938     1,100

2939     3,750

2940       600

2941       750

2942       450
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